BAPUAHT 2

3agaua Ne 1

Jlano:

IIpen- | KonmuuectBo | KonuuectBo Llena 1 | Jlons KonnuectBo

MpUsi- | BEIMYIICHHBIX | U3JIETUH, TOHHBI | OpaKOBaHHOM | U3/CIIHA,

THS W3JCIIHH, W3TOTOBJICHHBIX | CBIPbS, | MPOAYKIIMUA | U3TOTOBJISIEMBIX
TBHIC.IITYK u3 1 THIC. BO BceM | I-M  paboumnm,

T. CBIPBS, IITYK | pyOJieH | BeImycke, % | TYK

Nel 3,5 480 33 0,6 6

No2 2 420 35 1,2 10

Ne3 4.2 510 30 0,9 8
A B C i E

Tpebdyercsi: onpenenuTs N0 COBOKYITHOCTH NPEANPUITUI CPETHUE 3HAUYCHHS BCEX
MPU3HAKOB, UCTIOIb3Ysl PKOHOMUYECKH 000CHOBaHHBIE (POPMYIIBI pacueTa. YKa3arh
BUJI U GOPMY TTOJIYYCHHBIX CPEJIHUX.

Pemenue

1.CpeaHee KOTUYECTBO BBITYCKAEMBIX MPEINPUATHIMU U3ACIIHIM:
Acp = (3,5+2+4,2)/3 = 3,23 ThIC.1MT.

2. Cpennee KOIU4UECTBO TOHH ChIpbs Ha 1000 uzmenuii:
B, =(3500/480 + 2000/420 + 4200/510)/(3,5+2+4,2) = 2,09 1/1 ThIC.IIT.

3.CpenHsisi ieHa | TOHHBI CBIPBS:
Cep = ((3500/480)*33 +(2000/420)*35 + (4200/510)*30)/
/(3500/480 + 2000/420 + 4200/510) = 32,25 ThIC.pYO.

4.Cpennsist 1osi OpakOBaHHOMW MPOJIYKIIMHA BO BCEM BBIITYCKE:
He = (3,5%0,006 + 2*0,012+ 4,2*%0,009)/(3,5+ 2 + 4,2) = 0,85%

5.CpenHee KOIMYECTBO U3/IETUM, U3TOTOBIISIEMBIX OJHUM paOOUHM:
E¢, = (3500+2000+4200)/(3500/6 + 2000/10 + 4200/8) = 7,41 .




3agaua Ne2

JMano: HwmeroTcs crenyroniyue JaHHbBIE O BBIOOPOYHOM  pacrpeaesieHun
MsiconepepadaTheIBalOMX npeanpusaTuii PO no yposHio creuuanuzauuu B 1997
r..

Jlonst Msica nTULBI B 001IEM 00beEME Yucno msiconepepadaThIBalOIIUX
MIPOM3BOJICTBA WM peanu3aiuu (B %) npeAnpUsITUN
Ho 25 50
26-50 14
51-75 14
Csbpiie 75 2

Tpebdyercst onpeneuTsh:

1.Cpeanioro  goi0  oObemMa  HPOM3BOJICTBA WM  peaM3alud 10
MsIcOoTIepepadaTHIBAIONTUM TIPEATPUATHSIM;

2.IToka3zareny BapHalMy MO MOKA3aTENI0 «JOJH ...»: pa3Max Bapualluu, CpeaHee
JUHEHHOE OTKIOHEHHEe, MHUCIIEPCHI0, CpEJHee KBaJIpaTHUeCKOe OTKIOHEHHE
(C.K.O.) u u k03 DUIMEHT BapUalny;

3.paccuutarh moay (M,) u meauany (M.);

4.HanucaTh AHATMTUYECKYIO 3aIUCKY;

5.110 MpeIoKEHHOMY PSTy BapUallMK MMOCTPOUTH IpaduK.

Pemienue
1.OnpenenseM cpeaHIOl JOJK0 O0beMa MNPOW3ZBOACTBA WM peaM3alUd 10
MsICOTIEPEepa0aTHIBAIONTUM TIPEATIPUSTHSIM:

Jlons msca nTuIel B 00meM o0bemMe Cpennee 3Ha4YeHUE, T.€.
MIPOM3BOJICTBA X peanu3anuu (B %) cepeHa MHTepBajia
o 25 Xiep= ((25-(50-25))+25)/2=12,5
26-50 Xoep= (25+50)/2 = 37,5
51-75 Xsep= (50+75)/2 = 62,5
Csbpiie 75 Xsep= (75+(75+(75-50)))/2=87,5

X, = (12,5%50 + 37,5%14 + 62,5%14 + 87,5%2)/(50+14+14+2) = 27,5 %

2.0npeneneHue nokasaTeiae Baprualyu:
-pa3max BapUallu:
R = Xepmax — Xepmin = 87,5 — 12,5 =75
-cpeiHee JTMHEWMHOE OTKIIOHEHHUE:
4
Dcp = Zabs(xi - Xcp) *n; / n
i=l
D=((27,5-12,5)*50+(37,5-27,5)*14+(62,5-27,5)*14+(87,5-27,5)*2)/80=18,75 %

-IUCTIEPCUSL:




4
o’ = D (xi- xcp)? *n; /n

i=

o® = ((27,5-12,5)%*50+(37,5-27,5)* 14+(62,5-27,5)* 14+(87,5-27,5)**2)/80=462,5

-cpeJiHee KBaJPATHYHOE OTKIOHEHHE:
c=(c%)""=462,5""=21,5%

-k03hpUIMeHT Bapuaruu:
Koapdurmumenr Bapwmanmuu — OSTO OTHOIICHHE CPEIHEKBAIPATHUECKOTO

OTKJIOHEHUS K cpeiHeapu(PMETHIECKOMY, PACCUUTHIBACTCS B MPOIIEHTAX:
V =0/ X, =21,5/27,5=78,2%

3.PacyeT MO/bl U METMAHBI:
-MoJ1a:
My = Xumo +1¥(f2 — 1) / ((f2 — £1) + (£ — £3)),
rae: Xmo — HWKHSA FPaHKIIA MOJATBHOTO HHTEpPBAJA, Y Hac - 0;
1 — pa3HUIla MEXIy BEPXHEH U HIKHEW TpaHUIlaMU MOJIaJIbHOTO UHTEpBaia, y
Hac - 25;
fi — yacTora uHTEpBaia, MpeaIIeCTBYONIAas MOJIaJIbHOMY, Y Hac - 0;
f, — yacTora MogaNbHOTO MHTEpBaia, y Hac - 50;
f; — yacToTa uHTEpBaNa, CIEAYIOIIETO 32 MOIATLHBIM, Y Hac - 14.
Mo=0+25*%(50-0)/((50—-0) + (50 — 14)) = 14,53
-MeuaHa:
Me=%o +1*(Q.f/2 - Swm) /fm,
rae: Xo — HUWKHSS TPaHULa MEAUAHHOTO UHTEPBAJIA, y Hac — S50;
1 - BEJIMYMHA MEIMAHHOTO MHTEpBaNa, y Hac — 25;
> f - cymma 4acToT MHTEpBaJIbHOTO psiaa, y Hac — 80;
Sim-1) — CyMMa HaKOIUIEHHBIX YacTOT B HMHTEpBajaxX, MPEAIIECTBYIOIIMX
MEIMaHHOMY, y Hac — 64;
Fn —4acToTta MenuanHoro uHTEpBaia, y Hac - 14.

M. = 50 + 25%(80/2 — 64)/14 = 7,14.

4. AHanuTHdecKkas 3ammcka

[IpoBeeHHBIC pacUYeThl IAIOT BO3MOXKHOCTD CJICNIaTh CIICTYIOIINE BBIBOIBI:
-JTaHHBIC BBIOOPOYHOI'O pPACIpPEICICHUS OYCHb CHIIBHO HEPaBHOMEPHBI, O UYEM
CBUJIETEIHCTBYET OYCHB OOJIbIIIas BEIMUMHA BapUAIUN;
-BBINICTIPUBEJICHHBI ~ BBIBOJ ~ TOATBEPXKIACT W BBICOKOE  3HAUYCHHE
CPEIHEeKBAPATUYHOTO OTKIIOHCHUS,
-TaK Kak MepBblid uHTEpBa (1015 10 25%) oOpa3zoBaH S0-ThI0 IPEANPUITUIMH U3
80, TO M BCE CpeHUE MOKA3ATEIIN 3aBUCAT OT HETO;
-OYCHb BBICOKas HEPAaBHOMEPHOCTh YAacTOT II0 HWHTEpBajaM JellaeT BCe
BBIYUCJICHHBIE TTapaMeTPhl HEJIOCTOBEPHBIMU,



-1 TIpOBEZieHHsI Oosiee CTPOroro (JOCTOBEPHOIO) CTATHCTUYECKOTO aHaln3a
HEOOXOJMMO PAacCMOTPETh OTACIBHO TPEANPHUATHS, BXOASIINE B TEPBBINA
MHTEPBAJI, OTACIBHO - BO BTOPON MHTEPBAIL.

5.IToctpoenue rpaduka (rucrorpammsl) (puc. 1)

Hcxonnpie JaHHbIC
Cratuctnyeckas WHTerpanbHas
KapMaHbl 4acToTbl 4acToTa yacToTa

12,5 50 0,625 0,625
37,5 14 0,175 0,8
62,5 14 0,175 0,975

87,5 2 0,025 1
WNTtoro 80 1

0,7 1,2

0,6 +

0,5 +

04

0,3 +

CraTucTM4yeckas 4acrtoTta
1
o
»
UHTerpanbHaa 4yacroTta

1 2 3 4

Jons B obwem obbeme

Puc. 1.



3agaua Ne3
NmeroTcst cBeeHuss 00 OOIMIe YMCICHHOCTH O(QUIIUATBLHO 3apPETUCTPUPOBAHHBIX
6e3paboTHbeix B PD Ha KoHeI rosa (ThIC. YEIOBEK):
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P® | 2516 | 2554 | 2550 | 2424 | 2412 | 2300 | 2218 | 2150 [ 2063 | 2012 | 1996 | 1999
TpeOyercs:

1.Onpenenuts BUI TMHAMHAYECKOTO psia;

2.PaccuuTtarh 1enHble W Oa3uCHbIE TIOKa3aTeld JIUHAMHUKHA: aOCOJIIOTHBIC
MPUPOCTHI, TEMIIbl POCTa, TEMIIBI MPUPOCTA: PE3yibTaThl pacuera OoQopMUTH B
TabIuIE;

3.BeIUHCINTE CpEeTHUM YPOBEHB psifa, CPETHUN aOCOIIOTHBIN MPUPOCT U CPEITHUM
TEMII POCTa U NPUPOCTA;

4.Tloctpouthb rpaduk TMHAMUYECKOTO Psija.

Pemienue
1.JlanHBI NTHMHAMHYECKUM Psif SIBISETCS MOMEHTHBIM JUHAMUYECKUM PSAJIOM, TAK
KaK CyMMa 4JICHOB psiia HE UMEET PEaTbHOr0 CMBICIIA.

2.Pacuer memHBIX M Oa3MCHBIX moKa3areiaeu. s sToro moOaBUM K JaHHBIM
CTPOKY C CUMBOJIaMH TTapaMETPOB:
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PO | 2516 | 2554 | 2550 | 2424 | 2412 | 2300 | 2218 | 2150 | 2063 | 2012 | 1996 | 1999

Vo Vi VY, VY, Vv, Vs Ve v, Vs Yy VYio Vi

-IIeTTHbIC TTOKa3aTeNd a0COMOTHOTO MPUPOCTA:

AYi =Vi—Yii
Ay, =2554-2516=38; Ay, = 2550-2554=-4; Ay; = -126; Ay, = -12; Ays=-112;
Ay=-82; Ay7=-68; Ays=-87; Ays=-51; Ayi;=-16; Ay=3;
-0a3uCHBIC TTOKa3aTEH a0COIFOTHOTO MPUPOCTA:

Ayio=Yi— Yo
Ayio = 2554-2516=38; Ay»0=2550-2516=-16; Ays=-34; Ays—=-104; Ays;=216;
Ay60=-298; AY70=-366; Ay8o=-453; AY90=-504; Ay100=-520; Ay11o=-517;
-IICTTHBIC TTOKA3aTeNId TEMITOB POCTa PACCUUTHIBAEM 110 hopMyJIe:

To=(yi/yi1)*100

-0a3HCHBIC MMOKa3aTeu TEMIIOB POCTa PACCUUTHIBAEM 110 GOopMyIIe:



Tpio = (yi/y0)*100
-[IETTHBIE TIOKA3aTEe M TEMITOB IIPUPOCTA PACCUMTHIBAEM 110 (hopMyJie:

Tnpi: Tpi - 100
-0a3MCHBIE MOKA3aTeNN TEMIIOB IPHPOCTA PACCIUTHIBAEM MO (hopMyIIE:
Tupio = Tupi — 100.

Bce paCCYUTAHHBIC ITIOKA3aTCJIN CBOJAUM B Ta6J'II/II_Iy3

- a3 : s 88|z 8
s |f | F B |2|=|E |52 E |8 |¢ ¢
= o < =) < 2 2 =) ) 2 S o
= X |6 |= |< |2 |2 | |< |0 |0 | |H
PO 2516 | 2554 | 2550 | 2424 | 2412 | 2300 | 2218 | 2150 | 2063 | 2012 | 1996 | 1999
Vo Vi VY, Vv, Vv, Vs Vs Y, Vs Yy VYio Vi
AYi 38 -4 -126 | -12 -112 | -82 -68 -87 -51 -16 3
AYiO 38 -16 -34 -104 | -216 | -298 | -366 | -453 | -504 | -520 | -517
Ty, % 101,51 99,8 | 95 99,5 1954 196,4 |96,9 |959 |97,5 199,2 | 100,1
Tpio, %0 101,51 101,31 96,3 | 95,9 [ 914 | 88,1 | 854 |82 80 79,3 | 79.4
T i, % 1,5 -02 |-5 -05 |46 |-3,6 |-3,1 |-41 |-2,5 |-0,8 |0,1
Topio, %o 15 |13 |37 [-41 [86 |- - 18 |20 |- 20,6
11,9 | 14,6 20,7

3.BeruncisieM cpelHU ypOBEHB psijia, CPEAHUN aOCOTIOTHBIA TPUPOCT U CPETHUM
TEMII POCTa U IPUPOCTA:
-CPEOHUN yPOBEHb MOMEHTHOIO psifia, B KOTOPOM IIPOMEXYTKH MEXAY HaTaMu
paBHBI, BBIYUCISIEM TI0 POpMYyJie CpeHEN XPOHOIOTHYECKOM:
yxponon. = (y0/2 + Yi +...+ }’11/2) / n-1

VY sponon. = (2516/2 + 2554+2550+2424+2412+2300+2218+2150+2063+

+2012+1996+1999/2) / 11 = 2493,65

-CpeHui a0COIIOTHBII NPUPOCT:

-CpEIHUM TEMII pOCTa:

-CPEOHUN TEMII IPUPOCTA:

Aye = -517/12=-43,1

Ayep = Ayno/n

Toep = (y/¥o) vt

Topep = (HTnpi)l/n_l )

Toep = (1999/2516)" = 0,979

rae [T, — mpousBeneHne TeMIOB MPUPOCTA MO PACCMATPUBAEMBIM IIEPUOJIAM.
Tupep = (1,5%0,2%5%0,5%4,6%3,6%3,1*4,1%2,5%0,8*0,1)""" = - 1,369.

4.Iloctpoenue rpapuka TMHAMUYECKOTO psiaa




K-TBO 6e3paboTHbIX, TbiC.4er.
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Puc. 2. I'paduk nuHamMuyecKoro psja.




3agaua 4
HMeroTcst JaHHBIE O MPOU3BOJICTBE M MPUOBUTPHOCTH MPOAYKIIMU PA3HOTO BHIAa HA

IPEAIPUATHHN:
Bunsr Ennnunna KomnuectBo [IpuObLIL OT peanuzanuu
MPOAYKUUHU | U3MEPEHUS IIPOU3BENECHHOM €IUHULBI TPOTYKIIUH,
MPOIYKIUHU B pyoO.
HaTypaJIbHOM BBIPA)KEHUU
basucublii | OtueTHbii | basucHblii | OTYeTHBIN
A KTr. 284 282 4,1 3.9
b IT. 431 405 10,1 9,8
B M 395 210 8,5 5,6
Tpebdyercs:

1.Onpenenutb, Kak CBSI3aHbI MEXAY COOOM MpHU3HAKU, HAWTH HEJOCTAIOIMIUN U
paccuuTarTh €ro;

2.PaccunTtarh HHANBUIYaIbHBIE HHAEKCHI KAXKI0T0 MPU3HAKA;

3.Paccuurarte 00mMe WHAEKCH KAXKIOTO TNpPHU3HAKA B OTHOCUTEIBHOM W
pPa3HOCTHOM opMax; yBsi3aThb UX B CUCTEMY;

4.1TpoaHan3upoBaTh PE3yJIbTAThl PACUETOB.

Pemenue:
1. Mexny npusHakamu B Tabimuie uMmeercs (yHKIHOHAIbHAS CBSI3b, KOTOpAs
MO3BOJISICT BBIYUCIHUTH TMPUOBLIL, MOIYYaEMYyIO TPEANPHUATHEM OT peaTu3aliu
MIPOTYKITUU:

IT=ne.*q,
rae [1-o6mas mpuObLIb, e, — MPUOBLTL OT PeANHM3alliy CIUHUIIBI TPOIYKIIUH, (-
00BeM pealn30BaHHOM MPOTYKIIHH.
Ecnmu Obl Oblla JaHa BBIPYYKa OT pealiM3alldd MPOJYKIHH, TO HEAOCTAIOIIHM
MpU3HAKOM ObLTa OBl IIEHA SAMHUIIBI MPOAYKIIMU. A Tak Kak JaHa MPUObLIH OT
peaau3auy, TO HEJOCTAIOIIUM IPHU3HAKOM SBISETCS MPUOBUTHL OT peaau3aliuu
Bcelt mpoaykiuu. C ydeToM 3Toro Tabnauia 0yier mpeodpa3oBaHa B JPYroll BUL:

Bunsr En. KonnuecTBo nponsBeaeHHOM [TpulbbuUIb OT peanuzanuu
MNPOAYK- | H3M. MPOAYKIIMU B HATYPAIBLHOM IPOJYKINH, pyO.
1105041 BBIPKECHU U
ba3ucHbil OT4ueTHBIHI ba3ucHbil OT4YeTHBIN
(do) (qv) (Io) (I1)
A Kr. 284 282 1164,4 1099,8
b IIT. 431 405 4353,1 3969
B M 395 210 3357,5 1176
Htoro 8875 6244,8

2.PacdeT MHIUBUIyJIBHBIX MHICKCOB KaXI0T0 MPU3HAKA!
-MHACKC (PU3NUECKOTO 0ObeMa:




1.=282/284=0,993; 1,~405/431=0,940; 1,=210/395=0,531.

-MHJIEKC TPUOBUTBHOCTH TIPOTYKITUU:

n,=3,9/4,1=0,951; 1:=9,8/10,1=0,970; 1,=5,6/8,5=0,659.

-MHJEKC 001Iel MpUObLIX M0 BUJIaM MPOYKIIHUH:

[1,=1099,8/1164,4=0,944; 11,=3969/4353,1=0,912; 11,=1176/3357,5=0,350.

3.Pacyer oOmuX MHAEKCOB Ka)XJIOTO MpHU3HAKa B OTHOCHUTEIHHOW U Pa3HOCTHOM
dbopmax; yBs3Ka UX B CUCTEMY:
-popmyna nms pacdera oOIUX WHACKCOB IO MPUOBLIH:

B OTHOCHUTEILHOH (hopMme I o= C.qi*m) / (3 qo*me) = 0,704

B pazHOCTHOU popme Y .qi*m - D .qo*me = 6244,8-8875 =-2630,2 py0.
-opMyna AJis OLIEHKU BIUSHUS TPHUOBUIM OT €IMHMIIBI MPOAYKIIMH Ha OOIIYIO
npUOBLIb:

Lpex= Q. qi*m) / O qi*me) = 6244,8 / (282*4,1+405*10,1+8,5*210) = 0,888.
-OlICHKA BIUSHUS W3MEHEHUs (PU3NYECKOro 0ObheMa BBIMYIIEHHON MPOIYKIIMKA Ha
0011y 0 TPUOBLIH:

I, = Q. qi*mo) / O qo*me) = (282*4,1+405*10,1+210*8,5) / 8875= 0,792

-001IMe UHJIEKCHI CBA3AHBI CJIEAYIONICH 3aBUCHUMOCTBIO:

Lip ex™ 1g = Lip

0,888*0,792= 0,704

4.Ananu3 pacueroB

ITo npoBeeHHBIM pacyeTaM MOKHO CAENIATh CIEAYOIIHNE BBIBOBI:

1.00m1as mpuObUTh MPEANPHUATHS B OTYETHOM TIEPUOJE CHU3UIIACH TI0 CPABHEHUIO
¢ OasucHbeIM Ha 70,4%.

2.Haubonbliee BIUSHUE HA CHUKEHUE MPUOBLIN 0KA3aJI0 CHH)KEHHE (PU3HYECKOTO
o0bema Beinycka NpoAyKuu (g < Lypen).

3.HauOonbiiee BiIMsSHHE HA CHW)XKEHUE NPUOBUIM MPEINPHUATHS B OTYETHOM
NEePHUOJIE 0KA3AJI0 CHIXKEHHE MPUOBLTU 1O MPOAYKIIHU «By.

4.00mue UWHAEKCHl CBA3aHbl  (PYHKIMOHAIBHOW  3aBUCHMOCTBIO, KOTOpas
BeIpaxkaeTcs popmymnoit:  Inpen™ Iq = Lnp.



